1) Zapis a vypocditaj:
a) sucin suctu a rozdielu Cisel 4,7a-2,3
b) rozdiel podielu ¢isel 3 a 5 a podielu k nim opacnych Cisel
c) rozdiel podielu Cisel 2 a 7 a podielu cisel k nim prevratenych

2) Dopln:
a) 0,003 km?®= m’
b) 2,3 hod= min
c) 724g-= kg
d) 15mm?’= cm?

3) Vypocitaj a vysledok zapi$ ako zlomok v zakladnom tvare:
(0,2-0,25)(2,5+3)-7.0+0,5=

4) N3ajdi najmensie z ¢isel A, B, C, ak: 4 = E =
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5) Najdi:
a) najvacsi spolocny delitel ¢isel 210 a 772
b) najmensi spolo¢ny nasobok cisel 6,9, 12
6) Vo Stvorcifernom Ccisle 13*8 urci vSetky cifry, ktorymi je mazné nahradit’ * na mieste desiatok tak,
aby ziskané ¢islo bolo delite'né
a) Styrmi
b) Siestimi
7) Tri skupiny ziakov ziskali za zber Zzelezného Srotu 1284 €. Vypocitaj, kol’ko eur dostala kazda
skupina, ak si peniaze rozdelili podl'a vykonanej prace v pomere 2:1:3.
8) Murarske prace maji podl'a planu 8 murari urobit’ za 25 dni. O kol’ko viac murarov musi
pracovat, aby praca bola urobena o 5 dni skor?
9) UsusSenim 6 kg Cerstvych sliviek sme dostali 1,5 kg susenychsliviek. Kol’ko kg ¢erstvych sliviek
treba ususit’, aby sme dostali 6 kg susenych sliviek?
10) Hokejovy brankar chytil pocas jedného zapasu 36 striel, co je 90% vsetkych striel na jeho branku.
a) Korlkokrat vystrelili hraci na jeho branku?
b) Korlko striel brankar nechytil?
11) Vypocitaj:
a) X°x=
b) x*x%=
o) ()=
d) (-xy)*=
2-x 3+ix 5

12) Ries rovnicu a urob skuasku spravnosti: - - -
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13) Zo vzorca E = —mw= vyjadri m.
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14) Ur¢ pocet rieSeni, ktoré ma nerovnica 3 +a = + 5 vV mnoZine celych kladnych ¢isel.

15) Hanka ma 4 tricka, 3 kratke sukne a 2 opasky. Kolkymi spdsobmi sa méze obliect™?

16) Vypocitaj:
a) Obvod pravouhlého trojuholnika ABC s dizkou odvesny a = 12 cm a obsahom 96 cm?.
b) Obsah rovnostranného trojuholnika ABC, ktorého obvod je 72 cm.

17) Vypocitaj velkost uhla e podl'a obrazku.
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18) Nakladné auto s nosnost'ou 7 ton ma ulozna plochu s rozmermi 4,5 m a 2,1 m. Hmotnost’ 1 m®
mokrého piesku je 2 000 kg. Do akej vySky mdzeme piesok nalozit, aby nebola prekrocena
nosnost’ auta?

19) Kolko kociek este potrebujeme, aby sme stavbu na obrazku doplnili na kocku?

Vypocitaj objem daného telesa, ak vies, Ze stavebnicova kocka md hranu a=1,5cm.
20) Kolko Ziakov bolo chorych v jednotlivé dni, ak do Skoly chodi 1200 Ziakov?
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